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ATA n.º 2 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL, PARA 

PROVIMENTO DE UM LUGAR DE DIRECÇÃO INTERMÉDIA DE 3º GRAU – 

UNIDADE OPERACIONAL DE INTERVENÇÃO SOCIAL, SAÚDE, CIDADANIA E 

ENVELHECIMENTO ATIVO 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu, por 

videoconferência, o Júri nomeado para o procedimento concursal para provimento de 

um lugar de direção intermédia de 3º grau – Unidade Operacional de Intervenção 

Social, Saúde, Cidadania e Envelhecimento Ativo, de acordo com a deliberação da 

Câmara Municipal de vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e quatro e da 

deliberação da Assembleia Municipal de vinte e três de junho de dois mil e três, 

constituído pelos seguintes membros: Presidente - Cristina Paula Ventura Antunes, 

Chefe da Divisão Sociocultural e Educativa do Município de Pampilhosa da Serra, 

Vogal Felisberto Neves Pinto, Chefe Divisão Administrativa do Município de 

Pampilhosa da Serra e Vogal Sandra Sofia Miguel Chora Custódio, Chefe de Divisão 

de Desenvolvimento Municipal da Câmara Municipal de Pampilhosa da Serra, a fim 

de apreciar as candidaturas ao procedimento em epígrafe e elaborar a respetiva lista 

de admissão. 

 

A presente reunião teve como objetivo e ordem de trabalhos, analisar a conformidade 

administrativa e legal de cada uma das candidaturas rececionadas no âmbito do 

presente procedimento concursal, bem como pronunciar-se sobre os/as 

candidatos/as admitidos e excluídos, e caso se concluísse pela sua admissão, 

proceder de imediato à avaliação curricular dos mesmos e agendar a marcação de 

entrevistas públicas aos/às candidatos/as admitidos.  

 

Ao presente procedimento foram apresentadas, dentro do prazo fixado para o efeito, 

duas candidaturas: 

 

- Célia Sofia Martins Nunes 

- Verónica Ferreira Marques 

 

Apreciadas as candidaturas, com vista à verificação dos requisitos formais de 

provimento e perfil exigidos a que se alude o aviso suprarreferido, e atenta a 

documentação anexa ao respetivo formulário de candidatura, a que se refere, a oferta 

da vaga publicitada na Bolsa de Emprego Público, o Júri deliberou por unanimidade, 

admitir as duas candidatas. 

 

Termos em que o Júri, apreciada a candidatura, das referidas candidatas admitidas, 

nos termos supra expostos, procedeu de imediato à aplicação do primeiro método de 

seleção, Avaliação Curricular (AC), conforme Aviso n.º 1270/2024, de 18 de janeiro, 

publicitado no Diário da República, 2.ª série, n.º 13, parte H, e Oferta da Vaga 

publicitada na Bolsa de Emprego Público (BEP) sob o código OE202401/0655 em 23 

de janeiro de 2024, e à elaboração da respetiva lista de classificação: 
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Classificação obtida na Avaliação Curricular (AC), calculada de acordo com a seguinte 

fórmula: 

 

AC = (HAB + FP + EP2 + AD)/5 

 

 

NOME HAB EPx2 FP AD MÉDIA 

Célia Sofia Martins Nunes 18 20 20 18 19,20 

Verónica Ferreira Marques 20 20 16 18 18,80 

 

 

AC = Avaliação Curricular; 

HAB = Habilitação Académica  

FP = Formação Profissional; 

EP = Experiência Profissional; 

AD = Avaliação de Desempenho 

 

O Júri deliberou por unanimidade, dar conhecimento desta ata a todos os candidatos 

ao procedimento concursal, afixando-a no expositor existente nos Paços do Município, 

disponibilizando-a na página eletrónica e enviando-a a cada candidato.   

 

Deliberou ainda por unanimidade, marcar a entrevista pública para dia 21 de maio 

pelas 10H00. 

 

E por não haver mais assuntos a tratar, foi dada por encerrada a reunião, dela se 

lavrando a presente ata, que depois de lida em voz alta e achada conforme vai ser 

assinada por todos os membros do Júri. 

 

 

Pampilhosa da Serra, 09 de maio de 2024. 

 

 

O Júri 

 

 

 

 

 

 

 

Presidente: _____________________________________________ 

            (Cristina Paula Ventura Antunes) 
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1º Vogal:  _____________________________________________ 

            (Felisberto Neves Pinto) 

 

 

 

 

2º Vogal:  _____________________________________________ 

                 (Sandra Sofia Miguel Chora Custódio) 
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